

## 逛超市停车找不到地儿?

# 7月份前中心城区要添75个停车位

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** 目前,周口中心城区的停车位十分紧俏,有时为了找一个停车位,车主要开着车在马路上兜上好几圈。为此,6月17日下午,市城管委在市委宣传部二楼会议室召开座谈会,就目前城市管理中所存在的问题提出建议。市委常委、宣传部长陈峰出席座谈会,指出7月份前中心城区将增添75个停车位,并就中心城区环境卫生、城管队员管理、车辆乱停乱放提出要求。

据不完全统计,截至2014年1月份,我

市私家车保有量已突破30万辆,这给广大车主带来方便的同时,也造成道路拥堵、停车难等困扰。有一次,市民张先生带着家人打算到五一劳动广场附近的超市买点生活用品,结果他转悠了近半个小时也没有找到停车位。无独有偶,市民李女士有次前往中州大道附近的家电商城购买家电时,发现路边有一辆汽车“蛮横”霸占了两个停车位。找不到停车位,李女士只好找了一家收费5元的“停车场”停车。

在此次座谈会上,针对市民反映强烈的停车难这一问题,陈峰指出,中心城区要增添

75个停车位,该项工作由市城市管理局牵头负责,交管、规划部门积极配合,7月份前要确保完成。这75个停车位将主要集中在沙河以南人口密集的闹市区地段,其中以陈州、七一、荷花办事处设置规划的数量最多。

在座谈会上,七一、荷花、金海、陈州等办事处的负责人结合辖区开展的城市管理工作逐一发表了自己的看法,他们纷纷表示,辖区面积大,分配到办事处的城管队员太少,无法保障辖区内的正常工作,希望能够增加高素质的城管队员;针对城区环境卫生,川汇区相关负责人建议增加垃圾清运设

备,缓解垃圾清运不及时。

听完各办事处负责人、交警、交通等部门负责同志的汇报和建议后,就做好下一步城市管理工作,陈峰要求,加强城管队员的管理,川汇区城管局要每月开展集中活动,锻炼城管队伍;各办事处主要领导要从思想上帮助城管队员,消除个别城管队员的散漫意识。交警部门要联合交通等部门举办交通法规培训班,加强对公交车、出租车司机的交通法规认识,进一步提升我市城市形象。加大对渣土车的管理。在增加中心城区停车位的同时,加大对车辆乱停乱放的整治。

## 白云山板蓝根扩大生产规模

确保百姓吃上放心药

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者出现无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药品品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

两千年以来,板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治流感,是目前中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行了持续研究,2011年该项目再获得重要突破,板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究项目正式启动。

在“抗击非典”中白云山板蓝根一战成名,成为“明星药物”,白云山板蓝根“抗病毒,防治流感”也响彻大江南北。十年来,白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可,市场占有率达到60%,成为名副其实的第一品牌。(白云)

**万顺达** **200** **花** **[年中盛典]**

99 当作 200 花 爱情回馈 超乎想象

会员专场 仅此一天 | 2014年6月21日上午09:00至晚23:00

**卡友积分换现金券**

6月21日当天,持万顺达百货贵宾卡、积分卡的顾客,可享受积分超值兑换现金券:

会员积分10000分	会员积分20000分
500元万顺达现金券	1000元万顺达现金券

以此类推……

**购物冰享礼** (2014年6月21日—6月29日)

满299元	满599元	满999元	满1499元
小木铲	纸巾盒	小铲锅	进口食品
抽纸	牛排	牛排刀	小拖车
水杯	三件套	油机	万顺达车

满1999元	满2999元	满4999元	满7999元以上
乐扣杯	乐扣杯	精耐丽	户外大礼包
乐扣杯	乐扣杯	乐扣杯	洗车斧
乐扣杯	乐扣杯	乐扣杯	乐扣杯

**我们一起来“抢”银行!**

**中国建设银行** 8月21日当天,万顺达会员在万顺达百货1—5楼刷卡消费,即有机会抽中100元现金券!

**周口银行** 活动期间,万顺达会员在万顺达百货1—5楼刷卡消费,即有机会抽中100元现金券!

**Pay** 活动期间,万顺达会员在万顺达百货1—5楼刷卡消费,即有机会抽中100元现金券!

**异业联盟分享礼**

万顺达广场现金券均可以在以下联盟商家使用:

永乐电器	越秀酒店	惠洁洗衣
万基会所	水晶之恋	八一鞋店
周口市中医院	刘杰美容	大浪淘沙
国美电器	奥斯卡影城	黑龙健身会所

客服热线:0394-8208888 团购热线:0394-8283066/15939462248 郑女士

## 殷殷深情 浓浓关爱

中央国家机关青年干部调研实践团

# 向秋渠一中捐赠两万元图书

□晚报记者 徐松 宋风 文/图

**本报讯** 6月17日,“根在基层 情系民生”2014年中央国家机关青年干部调研实践团,向郸城秋渠一中捐赠678册价值约两万元的图书,受到该校千余名师生的热烈欢迎。

6月15日至6月21日,来自全国人大、教育部、国家体育总局、人民教育出版社、国家开发银行等中央国家机关单位的31名青年干部组成调研团,分成7个小组,分别赶赴郸城、商水、沈丘的6所农村学校开展调研实践活动。其中,郸城秋渠一中迎来了7名调研团成员,他们会利用一周时间,深入该校老师、学生以及周边群众中间,通过听课、与师生座谈、教师问卷、家访等形式,体验基层一线教师的工作和生活,了解农村孩子的学习和成长,深度调研农村教育现状。

郸城秋渠一中,是“践行焦裕禄精神

的好校长”张伟生前所在学校。6月17日,记者在该校操场上看到,来自国家体育总局的调研团成员樊一什正认真地带领学生上体育课。樊一什告诉记者,为期一周的调研时间并不算长,他希望在此期间,尽可能了解农村学校的基础教育情况以及对体育器材的使用和需求。

据悉,2014年中央国家机关青年干部调研实践活动中选取教育、医疗、养老、助残等重点民生领域,重点选取300个左右的调研点,组织中央国家机关25个部委90余家单位的青年干部分批深入到中小学校、医院、卫生院、敬老院、儿童福利院、边防连队等基层单位,利用一周左右的时间,与一线职工同吃同住、同工同勤,体验基层常态化工作,感受普通百姓生活,在围绕行业发展建言献策的实践中,进一步树立机关青年的良好形象,传递中央关注民生的温暖。

线索提供 安稳

郑州市三十一中

# 向秋渠一中捐赠两万元体育用品

□晚报记者 徐松 宋风 文/图

**本报讯** 6月17日,郑州市三十一中校长贾慧芬驱车来到郸城秋渠一中,兑现其3个月前的一个承诺,给秋渠一中送来了50个篮球、20个排球、20个足球等价值近两万元的体育用品。

贾慧芬从去年9月份送本校教师郭晓丽、李真到秋渠一中支教的那一天起,就与秋渠一中结下了不解之缘。今年3月18日,“践行焦裕禄精神的好校长”张伟去世的第二天,贾慧芬从郑州赶来告别;3月20日,张伟遗体告别仪式当天,贾慧芬又从郑州赶来吊唁。之

后,郑州市三十一中与秋渠一中结成姊妹学校。贾慧芬说:“秋渠一中在以后的发展道路上有什么需要帮助的,郑州三十一中一定会全力以赴。”

张伟事迹报告团在信阳师院巡讲期间,贾慧芬从支教教师郭晓丽处听说了秋渠一中缺少体育用品的事情,她当即就有了捐赠体育用品的打算,这次终于了了这桩心愿。

随后,贾慧芬来到郭晓丽任教的秋渠一中八(3)班看望学生,她鼓励孩子们不仅要搞好学习,还要锻炼好身体,健康成长,早成栋梁!

线索提供 安稳



樊一什带领学生上体育课



捐赠体育用品现场